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Abstract—Para resolver una ecuacio lineal, debemos proponer
una solucion que lo satisfaga.

EN EL SIGUIENTE PROBLEMA RESOLVEREMOS EL CASO DE
LAS COLUMNAS, DE ACUERDO A LO VISTO EN LA CLASE,

CON LO CUAL SE REALIZA LA ECUACION.

La formula para la carga critica de una columna fue
derivada en 1751 por Leonhard Euler, el gran matemático
suizo. El análisis de Euler se baso en la ecuación diferencial
de la curva elástica.
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Valor de las constantes C1 y C2
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Elevamos todo al cuadrado para poder despejar P
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Para calcular la carga critica hacemos n=1

Pcr = π2El
L2

representa que tanto se pandea la columna


